

印尼华裔总会 NTT 主持 马六甲县支会理监事就职礼



INTI 总主席黄德新致词



INTI NTT 主席 迪奥多鲁斯致词



INTI 马六甲县支会主席亨利致词



黄印华致词祝贺



马咏南致词祝贺



贝锦兴致词祝贺

【本报讯】2021年5月7日(星期六),印尼华裔总会(INTI)东努斯沙登加拉(NTT)分会主席迪奥多鲁斯(Theodoros Widodo)主持INTI马六甲县支会(INTI PC Malaka)2021-2025年度理监事就职典礼。因为仍处于疫情大流行时期,故典礼以在线与线下方式进行。

参与在线视频者有:INTI 总会总主席黄德新、贝锦兴、黄印华、INTI 妇女会创办人马咏南、INTI 妇女会主席陈莉丽(Dra Lily Tan)等。与东帝汶接壤,马六甲



陈莉丽致词祝贺



Gouw andy Siswanto 致词祝贺



大卫致词祝贺



叶展德致词祝贺

县与支会主席由亨利(Henry Melky Simu)领导,及其理事们包括:在教育与法律部主管以赛亚(Isaiah Ari Martinus),旅游、体育艺术和文化主管道林(Fransiskus Taolin),经济、商业、合作社

和中小型企业理事林亚发(Yafet Liem),社会、企业社会责任和创意商务事务主管 Simu、秘书 Isa Bella, 副秘书长 Fransiska Klaran, 财务主管 Erly Liem 和代表 Tince Rayon 等理事。

INTI NTT 马六甲支会的成立还基于对 NTT 东弗洛雷斯,特别是关注在马六甲县受暴风雨灾害的灾民和更好地搞好社会福利活动。

INTI 总会总主席黄德新表示,对 INTI 马六甲县支会成立

表示赞赏。他说:NTT 主席迪奥多鲁斯和两名分会理事大卫(David Kenen Jaya)领导的 INTI NTT 成立不到一年,又建立支会,这是非同寻常的。

他指出,整个 INTI 大家庭应继续表现出相互合作、

关怀与团结的精神。因为 INTI 的本质是根据其使命和具有全国视野的远见。他说:让我们培育爱心和团结,同舟共济,协助政府应对这疫情大流行病带来的挑战,他希望所有 INTI 成员始终通过实施卫生规则协议。

INTI NTT 主席迪奥多鲁斯(Theodoros Widodo)表示,赞赏理事们热情帮助受风暴影响的兄弟,他希望随着支会的成立,将有助于开展各种活动,来促进马六甲县的社会福利活动。

记者 Bam 明光翻译



马六甲县支会理监事们合影



新任支会主席亨利接锦旗

印华百家姓协会雅京分会新一届领导层拜访杨秀珍



陈社栋发言



张在进发言



杨秀珍发言



张和然发言



杨健昌发言



熊春明发言



何志基发言

【本报讯】5月7日,印华百家姓协会雅加达特区分会新一届(2021-2025年度)领导层在张在进主席的带领下,拜访了我国华社贤达、资深社会活动家和慈善家杨秀珍女士。

百家姓雅分会辅导主席团陈社栋、张和然、杨健昌,顾问罗秉光,理事会副

主席何志基、熊春明(Robert Edwin Jusuf),秘书钟文伟(Sudiono)暨百家姓雅加达北区分会主席丘振盛、南区分会主席张秋丰等出席活动。

陈社栋在讲话中,感谢杨秀珍女士一向以来对百家姓协会的热情支持和关怀。印华百家姓协会自成立以来迄今,有今日的发展

成就是离不开首届总主席熊德怡退役准将等历届领导和诸位前辈的积极付出和贡献。

陈社栋同时感谢杨秀珍女士对他过去八年任期内所给予的鼎力支持,也祝愿该会今后在张在进主席的领导下,会务继续得到良好发展,百尺竿头,更进一步。

张在进发言,感谢陈社栋和杨秀珍多年来对百家姓雅分会的支持与爱护,希望今后能继续得到两位前辈等一如既往的支持和指导。

杨秀珍发言,讲述印华百家姓协会的成立过程。她说。该会是于1998年我国进行政治改革开放以后,于1998年9月28日

在雅加达正式成立。印华百家姓协会的成立,旨在争取和维护华族权益,积极推动华族积极融入主流社会,传承和弘扬中华文化,并促进印尼各族裔交流与融合等方面做出努力和贡献。希望百家姓协会今后的各项会务工作能越办越好!

辅导主席团张和然、

杨健昌,还有熊春明、何志基等分别发言,感谢杨秀珍女士的盛情款待,并祝愿该会在张在进主席的带领下,会务欣欣向荣,蓬勃发展。

在拜会中,张在进一行人也借此机会聘请杨秀珍女士为印华百家姓协会雅加达特区分会资深永远名誉主席。



左起:熊春明、钟文伟、张秋丰、陈丽冰、张和然、陈社栋、杨秀珍、张在进、罗秉光、杨健昌、丘振盛、何志基合影



张在进(右)向杨秀珍女士赠送礼品

万隆关怀团队在开斋节分发爱心礼物



MTP 团员在百氏祠前和受惠者合影



刘庆球象征式移交爱心包裹给PWNU秘书长阿瑟收受



李振健象征式移交爱心包裹给习经院代表基基收受

【万隆讯】万隆华族关怀团队(Masyarakat Tionghoa Peduli Bandung MTP)在临近斋戒月时举办了慈善福利活动。

5月3日捐助了2000公斤大米、100盒方便面、600公升食用油给万隆回教区域委员会(PWNU Nahdatul Ulama)和达鲁尔麻阿利弗习经院(Darul Ma'Arif)。由刘庆球象征式移交给PWNU秘书长阿瑟(Bp Asep)收受;由李振健象征式移交给达鲁尔习经院代表基基(Bp Kiki)收受。

阿瑟秘书长和习经院代表基基都对华族关怀团队的善举和跨越宗教的爱心表示

非常感谢,都祝愿真主厚报华族团队更多的财气和健康。

李振健说:“在如今疫情期间,对各行各业,对各个阶层或族群都是不小的打击,大家的处境都不容易。我们华族团队都靠团队里成员的携

手团结,并基于人道主义和同理心,才能伸出援手帮助。希望我们小则万隆,大则西瓜哇,甚至全国各个地区都能早日消除疫情,让民众都能回到疫情前,健康正常地生活,不要再担惊受怕,这是我们大家

共同的愿望。在此,我们也预祝开斋节快乐。”

5月6-7日,万隆华族关



余毅琪、黄伟强、市府代表、温顺发、小妹在捐助包裹前合影



爱心包裹到达市府官邸院子

怀团队和MME、皇宫集团(Istana Group)合作,捐助2000份内装生活必需品的爱心包

裹给万隆市府,移交仪式由MTP代表余毅琪、温顺发等在市长官邸Pendopo举行。

余毅琪、温顺发与市府代表交流时说:“今年疫情还很严峻,民众的生活都受到影响。又适逢穆斯林开斋节这个喜庆的日子,因此我们华族团队捐助爱心包裹,希望能让受惠者感受到温情的关怀,也给节日带来更多的快乐。我们都知道独乐乐不如众乐乐,很多市民都很快乐的话,万隆也就成了幸福感最高的城市。”他们这番话,让听者都很开心地笑了。(雪妮报道)